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* Zu Beginn der Veranstaltungsplaning

Basis-Support

Sie kénnen uns Ihre Fragen stets via Email oder Telefon stellen, egal welches Paket Sie gebucht haben. Kontaktieren Sie uns dafiir einfach wéhrend
unserer Geschaftszeiten. Wir bemiihen uns grundsatzlich, Ihre Emails an Werktagen innerhalb von 24 Stunden zu beantworten. Auferdem haben wir
eine Notfallnummer eingerichtet, welche speziell fiir technische Probleme mit der Plattform wéhrend Ihres Live-Events gedacht ist. Diese Nummer
ist rund um die Uhr erreichbar und wird Ihnen einen Tag vor Beginn lhrer Veranstaltung von Ihrem Delivery Consultant mitgeteilt. Zusétzlich ist es
moglich, einen Live-Chat-Support fiir Ihre Veranstaltung zu buchen. Hierfiir geben Sie entsprechend Ihrem Delivery Consultant oder lhrem
Vertriebsverantwortlichen Bescheid.

Sprecher-Training

Das Sprecher-Training (30 Minuten) wird von Ihrem Delivery Consultant abgehalten. Es soll den Veranstaltern alle relevanten Informationen der Let‘s
Get Digital-Plattform vermitteln, welche sie fiir die Schulung ihrer Redner benétigen. Das Training beinhaltet auRerdem einen Leitfaden fiir die
Einrichtung eines Dry Runs (Test-Event) und das relevante technische Know-How, welches fiir Sprecher wichtig bzw. niitzlich ist.

Technisches Training

Fiir Organisatoren mit einem Extensive-Subscription-Paket, kann zusétzlich eine technische Schulung (60 Minuten) gebucht werden. Im Rahmen
dieses Trainings, erhalt der Veranstalter eine technische Schulung zur Nutzung der Super-Admin-Funktionen innerhalb der Plattform

(z.B. Importieren von Excel-Dateien, Erstellen von System-Backups und Einrichten von Integrationen usw.).

Setup-Meeting

Sie werden von lhrem Delivery Consultant dazu eingeladen, persénliche Meetings zu buchen. Im Setup-Meeting stellt Ihnen Ihr Delivery Consultant
die Plattform vor, zeigt Ihnen die wichtigsten Funktionalitdten und beantwortet etwaige Fragen. Sofern Sie eine Branded-App wiinschen,

ist es wichtig, dass Sie dies im Fragebogen angeben, welcher mit der BegriiBungs-Email vor dem Setup-Meeting an Sie versandt wird.

Checkup-Meeting

Nach dem eingénglichen Setup-Meeting, haben die Organisatoren die Méglichkeit, je nach gebuchtem Paket, eine Reihe von Checkup-Meetings zu
buchen. Ein Checkup-Meeting dauert jeweils bis zu 30 Minuten und kann vom Organisator genutzt werden, um Fragen zur Plattform zu kléren. Die
Treffen konnen auch fiir Feature-Demonstrationen genutzt werden, d.h. der Delivery Consultant kann den Veranstalter zu hilfreichen Features fiir

seine Veranstaltung beraten.




Service Level Agreement
Let's Get Digital

Version: 3.2
Datum: 01 Marz 2022

Allgemein

1. Einleitung

Dieses Service Level Agreement (SLA) ist untrennbar mit dem bereits zwischen dem Dienstleister und
dem Kunden geschlossenen Vertrag / dem Kostenvoranschlag in Bezug auf Let's Get digital und den
dazugehorenden Anlagen verbunden. Let's Get Digital ist eine von Let's Get Digital bereitgestellte
Plattform, die Unternehmen in die Lage versetzt, vom Dienstleister unterstiitzt, ein umfassendes
Eventerlebnis virtuell zu organisieren.

Im Vertrag/Kostenvoranschlag, den Allgemeinen Geschaftsbedingungen, dem Vertrag zur
Auftragsverarbeitung oder anderen Anlagen formulierte Vereinbarungen (zum Beispiel im Rahmen
der Haftung, der Verarbeitung personenbezogener Daten etc.) gelten in vollem Umfang fir dieses
SLA.

2. Ziel des Service Level Agreement

Ziel dieses Service Level Agreements ist das Treffen von Vereinbarungen liber die Qualitat der von
Let's Get Digital fiir den Auftraggeber erbrachten Dienstleistungen. Dies nimmt durch die
Formulierung konkreter und messbarer Leistungsindikatoren Gestalt an. Das Service Level Agreement
hat ebenfalls zum Ziel, Vereinbarungen lber die Zusammenarbeit zwischen den Parteien zu treffen.
Dieses Service Level Agreement enthalt aus diesem Grund einheitliche Verfahren fiir den Kontakt
zwischen den Parteien und die Bearbeitung eventueller Mitteilungen oder Anfragen des
Auftraggebers.

Servicerahmen
Die folgenden angebotenen Dienstleistungen fallen unter diesen Vertrag:

- bemannter telefonischer Support

- Uberwachter E-Mail-Support

- Remote-Unterstiitzung mit Hilfe des Remote Desktop und einem Virtual Private Network,
sofern verfligbar

- Geplante Meetings, oder in Notfallen Unterstiitzung vor Ort oder online (gegen zusatzliche
Kosten)

- monatliche Systemgesundheitskontrolle.

3. Laufzeit und Beendigung

Die Laufzeit des Service Level Agreements ist an den Vertrag gekoppelt. Sofern der Vertrag gekiindigt
wird, so gilt dies daher auch vollstandig fiir das geschlossene Service Level Agreement. Das Service
Level Agreement kann nicht unabhadngig vom Vertrag gekiindigt werden.

4, Versionsnummer und Anderungen
1. Das Service Level Agreement kann nach dem Zustandekommen ausschlief3lich mit
schriftlicher Zustimmung beider Parteien geandert werden. Eventuell gedanderte
Versionen des Service Level Agreements werden jeweils mit einen neuen



Versionsnummer veréffentlicht. Die Anderungen miissen pro Version in der
folgenden Ubersicht beschrieben werden.

1 15. September 2020 Ruben Haring Erste Version
2.0 11. November 2020 Ruben Haring mit | Vollstindige Uberarbeitung des Service Level
IT-Recht Agreements
2.1 07 September 2021 Mike Sachs Von EventInsight B.V. zu Let’s Get Digital B.V.
3.1 31 Oktober 2021 Bas Krijgsman Revision
3.2 01 Mérz 2022 Kasper van Prasenz-Support
Eerden

Liste der Definitionen

In diesem Service Level Agreement werden einige Begriffe verwendet, die sowohl im Singular als auch
im Plural jeweils die Bedeutung haben, die ihnen in der folgenden Ubersicht gegeben wird.

Vertrag: der Vertrag zwischen den Parteien, auf dessen Grundlage der Dienstleister dem Kunden
gegeniiber seine Produkte ausliefert bzw. seine Dienstleistungen erbringt, und hinsichtlich dessen
die Allgemeinen Geschdftsbedingungen einen integralen Bestandteil bilden. Bei einer
Unterzeichnung kann das Angebot als Vertrag gelten.

Geridite: alle Hardware, die Let's Get Digital dem Auftraggeber als Bestandteil der Dienstleistungen
zur Verfligung gestellt oder von Let's Get Digital im Rahmen der Erbringung der Dienstleistungen
genutzt wird.

Backup: eine Sicherheitskopie der in Artikel 4 dieses Service Level Agreements beschriebenen
Daten, Konfigurationen und/oder Software, die von Let's Get Digital nach Vorféllen zuriickgesetzt
werden.

Kunde: die natiirliche Person oder juristische Person, unabhdngig davon, ob sie im Rahmen eines
Berufs oder als Geschdft handelt, die mit dem Dienstleister den Vertrag abgeschlossen hat.

Verfiigbar(-keit): der Zeitraum, in dem die Dienstleistungen in einem bestimmten Monat per
Internet in Anspruch genommen werden kénnen, ausgedriickt in einem Prozentsatz, der anhand
der in Artikel 3 dieses Service Level Agreements festgelegten Formel berechnet wird.

Daten: alle Daten, die durch die Nutzung der Dienstleistungen gespeichert bzw. auf andere Weise
vom Auftraggeber oder von den Endnutzern an Let's Get Digital iibermittelt werden, damit sie
liber die Dienstleistungen gespeichert werden.

Endnutzer: die natiirlichen Personen, welche die Dienstleistungen in Anspruch nehmen. Dies
kénnen zum Beispiel Mitarbeiter oder Kunden des Auftraggebers sein.

Event: das digitale Event, das Teil des Auftrags ist und unter anderem durch den Einsatz von Let's
Get Digital erméglicht wird.

Funktionalitit: spezifische Eigenschaften oder Merkmale, die eine bestimmte Nutzung oder
Anwendung der Dienstleistungen erméglichen.

Geplante Wartung: alle reguléren Wartungsarbeiten in Bezug auf die Dienstleistungen, die nicht
als Notfallwartung gelten.



Auswirkung: die (Schwere der) Folgen eines Vorfalls fiir den Auftraggeber, die anhand der
Ubersicht in Artikel 8 dieses Service Level Agreements formuliert sind.

Vorfall: die Situation, in der die Dienstleistungen in erheblichem MafSe nicht die vereinbarten
Spezifikationen erfiillen sowie in der die Rede von einer fehlenden Verfiigbarkeit ist, die nicht die
Folge von Wartungsarbeiten ist.

Wartung: alle von Let's Get Digital durchgefiihrten Wartungsarbeiten, worunter sowohl geplante
als auch Notfall-Wartungsarbeiten verstanden werden, und wie sie in Artikel 2 dieses Service Level
Agreements formuliert sind.

Offnungszeiten: die iiblichen Offnungszeiten von Let's Get Digital gemdf3 Artikel 5 dieses Service
Level Agreements. Die gewéhnlichen Offnungszeiten kénnen zwischen den Dienstleistern variieren
und kénnen vom Dienstleister angepasst werden.

Geschdftspartner: Ein Unternehmen, das einen Vertrag (iber ein Geschdftspartnerprogramm mit
LGD aufweist und einen Vertrag mit dem Kunden (liber die Erbringung von Diensten mit der
LGD-Software abgeschlossen hat.

Prioritdt: die einem Vorfall der Auswirkung und Dringlichkeit entsprechende, zugewiesene Prioritdit
gemdfs Artikel 8 dieses Service Level Agreements.

Auftragsverarbeitungsvereinbarung: eine Auftragsverarbeitungsvereinbarung, die schriftliche
Absprachen zur Verarbeitung personenbezogener Daten durch den Dienstleister enthdilt.

Reaktionszeit: die Zeit, die zwischen dem Moment der Ubermittlung einer Mitteilung (iber einen
Vorfall gemdf3 Artikel 7 dieses Service Level Agreements durch den Auftraggeber und dem
Moment, in dem Let's Get Digital eine erste inhaltliche Reaktion gibt.

Software: alle Software, die als Teil der Dienstleistungen erbracht oder zur Verfiigung gestellt
wird, wozu auch Systemsoftware, Funktionssoftware und Applikationssoftware gehéren kann.

Service Level Agreement: dieses Service Level Agreement, in dem konkrete Vereinbarungen (iber
die Qualitdt der erbrachten Dienstleistungen und die geltenden Verfahren getroffen werden und
die untrennbar mit dem zwischen den Parteien geschlossenen Vertrag verbunden sind.

Dienstleister: die natiirliche oder juristische Person, welche den Dienst, wie in diesem Service Level
Agreement beschrieben, erbringt. Dabei handelt es sich um den Geschdftspartner, wenn die
Kunden einen Vertrag mit dem Geschdiftspartner aufweisen, und LGD, wenn der Kunde unmittelbar
einen Vertrag mit LGD abgeschlossen hat.

Dienst(e): die im Vertrag beschriebenen Dienste.

Notfall-Wartung: unvorhergesehene Wartungsarbeiten infolge von Vorféllen, wobei angesichts
der Auswirkung und der Dringlichkeit des Vorfalls direkt Eingriffe von Let's Get Digital erforderlich
sind.

Dringlichkeit: die Dringlichkeit eines Vorfalls fiir den Auftraggeber, die anhand der Ubersicht in
Artikel 8 dieses Service Level Agreement festgelegt wird.

Arbeitstag(e): alle Tage, die in dem Land, in dem der Dienstleister ansdssig ist, kein Samstag,
Sonntag und kein Bank- oder amtlicher Feiertag sind.

Workaround: eine voriibergehende Lésung fiir einen Vorfall, womit die Ursache des Vorfalls nicht
oder nicht vollstdndig beseitigt wird, aber womit die Folgen des Vorfalls fiir den Auftraggeber
erheblich begrenzt wird.

Alle anderen Begriffe in diesem Service Level Agreement haben jeweils die in den Allgemeinen
Geschaftsbedingungen beschriebene Bedeutung.



Service Level Agreement

1.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4

2.2.

2.3.

Allgemein

Dieses Service Level Agreement bezieht sich auf die im Folgenden beschriebenen
Dienstleistungen, die von Let's Get Digital auf der Basis des Vertrages fur den Auftraggeber
erbracht werden.

Die in diesem Service Level Agreement von Let's Get Digital abgegebenen Garantien oder
Ergebnisverpflichtungen gelten nicht, sofern:

a. der Auftraggeber oder der Endnutzer Anderungen an den Dienstleistungen
vorgenommen oder MaRBnahmen in Bezug auf die Dienstleistungen ergriffen haben, die
gemal dem Vertrag, den Allgemeinen Geschaftsbedingungen oder anderen schriftlichen
Vereinbarungen zwischen den Parteien nicht gestattet sind

b. der Leistungsmangel die Folge von Fehlern in oder Problemen mit den Geraten, der
Software oder Materialien von Dritten ist, die kein Bestandteil der Dienstleistungen sind
und/oder deren Einsatz dem Auftraggeber von Let's Get Digital vorgeschrieben wurde

C. der Auftraggeber von Let's Get Digital erteilte, angemessene Empfehlungen oder
Anweisungen in Bezug auf die Dienstleistungen nicht, nicht vollstéandig oder nicht
rechtzeitig eingehalten hat

d. der Leistungsmangel mit einer hoheren Besteuerung der Dienstleistungen als aufgrund
des Vertrages, der Allgemeinen Geschaftsbedingungen oder anderen schriftlichen
Vereinbarungen zwischen den Parteien zuldssig ist, zusammenhangt oder

e. die Rede von héherer Gewalt ist.

Obwohl eventuelle Garantien oder Ergebnisverpflichtungen des Dienstleisters in den im
vorherigen Absatz beschriebenen Situationen verfallen, wird Let's Get Digital sich bemiihen,
den Auftraggeber dennoch so gut wie moglich zu unterstiitzen. Eventuell in diesem
Zusammenhang entstandene Kosten gehen jedoch zu Lasten des Auftraggebers und werden
dem Auftraggeber auf Basis der Nachkalkulation zum UGblichen Stundensatz von Let's Get
Digital in Rechnung gestellt.

Wenn der Dienstleister ein Geschaftspartner ist und der Vertrag zwischen dem
Geschaftspartner und LGD beendet worden ist, wahrend der Vertrag des Kunden weiterhin zu
erfillen ist, agiert LGD als Dienstleister anstelle des Geschéaftspartners, der dieses SLA zu
erfillen hat.

Wartung der Dienstleistungen

Let's Get Digital wird sich bemiihen, die Dienstleistungen wahrend der Laufzeit des Service
Level Agreements fiir den Auftraggeber zu warten.

Wartungsarbeiten kdnnen zur Folge haben, dass die Dienstleistungen voriibergehend nicht
oder nur begrenzt zur Verfligung stehen. Um die Belastung der von Let's Get Digital
durchzufiihrenden Tatigkeiten zu begrenzen, wird Let's Get Digital den Zeitpunkt, zu dem die
geplanten Wartungsarbeiten durchgefiihrt werden, immer im Vorfeld mit dem Auftraggeber
abstimmen. Abweichend von weiteren Bestimmungen in diesem Service Level Agreement
dirfen geplante Wartungsarbeiten auch ohne vorhergehende Abstimmung vom Auftraggeber
durchgefiihrt werden, sofern die durchzufiihrenden Arbeiten erwartungsgemaR nicht zu einer
Storung oder Einschrankung der Verfigbarkeit fihren.

Abweichend von weiteren Bestimmungen in diesem Service Level Agreement diirfen
Notfall-Wartungsarbeiten, die aufgrund der Auswirkung und der Dringlichkeit nicht verschoben
werden kdnnen, auch ohne vorhergehende Zustimmung des Auftraggebers durchgefiihrt
werden. Let's Get Digital wird sich bemiihen, den Auftraggeber so schnell wie moglich tiber die
Art und die erwartete Dauer der Arbeiten zu informieren.



2.4,

3.2.

3.3.

4.2.

4.3.

4.4.

Die Wartungsarbeiten kdnnen zur Folge haben, dass die bestehenden Funktionalitaten
angepasst werden und/oder wegfallen. Let's Get Digital wird den Auftraggeber rechtzeitig in
Kenntnis setzen, sofern die Rede von einer wesentlichen Anderung der Funktionalitit ist.

Verfiigbarkeit

Let's Get Digital hat seine Server im Serverpark von TransIP auf Schiphol (Amsterdam) und bei
Digital Ocean (Amsterdam), Niederlande. Let's Get Digital garantiert eine Uptime von 99,99 %
pro Monat in Bezug auf das Hosting. Das bedeutet, dass der Auftraggeber in einem Monat
niemals langer als 4,5 Minuten down ist.

Die Verantwortung des Dienstleisters in Bezug auf die in diesem Service Level Agreement
formulierte Verfligbarkeit gilt nicht im Falle einer Stérung, sofern:

geplante Wartungsarbeiten stattfinden (niemals eingeplant wahrend Events)

die Storung infolge von Stérungen in der Telekommunikations-Infrastruktur von Dritten
auftritt

eine Stérung aufgrund einer vom Auftraggeber geforderten Anderungen auftritt

eine Stérung durch nicht gestattete Anderungen, die von einem Mitarbeiter des
Auftraggebers an den Systemen von Let's Get Digital vorgenommen werden, verursacht
werden

hohere Gewalt vorliegt.

Die Verfligbarkeit wird von Let's Get Digital wie folgt berechnet:

2. A =100% * [1-(t/T)]

3. t = Anzahl Minuten ohne Verflgbarkeit wahrend eines Monats (Ausfall der
Dienstleistungen)

T = Gesamtminuten wahrend eines Monats

Backups
Let's Get Digital wird fiir den Auftraggeber ein Back-up der im Folgenden genannten Elemente
der Dienstleistungen erstellen.

Alle 4 Stunden wird ein Backup der Datenbank einer Eventumgebung erstellt. Dies betrifft alle Daten
zum Content fiir ein Event

Alle 12 Stunden wird ein Backup der vollstandigen Umgebungen erstellt. Dies betrifft auch alle
Einstellungen und zusatzlichen Themen auflerhalb des Contents.

Ein Backup wird alle 4 Stunden auf den Festplatten eines anderen physischen Servers
gespeichert. Darliber hinaus wird nach jedem Login im Admin-Panel innerhalb eines Zeitraums
von 60 Minuten ein Backup erstellt und bei der Durchfiihrung von einzelnen speziellen
(riskanten) Aktionen ein zusatzliches Backup. Das kann zum Beispiel das Zusammenfiihren von
Accounts sein.

Die von Let's Get Digital erstellten Backups werden bis zum Ablauf von drei Monaten nach dem
Datum des Events gespeichert. Danach kénnen diese von Let's Get Digital geldscht werden. Von
der letzten vergangenen Woche speichern wir jedes Backup. Das heil$t mindestens 1 Backup
alle 4 Stunden, wie oben beschrieben. Von Zeitraumen, die dlter als eine Woche sind,
speichern wir 1 Backup pro 24 Stunden.

Let's Get Digital wird das Backup auf einem anderen Server als dem speichern, auf dem die
urspriinglichen Daten, Konfigurationen oder Software gespeichert sind, ist aber nicht
verpflichtet, das Backup an einem anderen geographischen Ort zu speichern.



4.5.

4.6.

5.2.

5.3

5.4

Der Auftraggeber kann Let's Get Digital auffordern, Daten von den Backups zur Verfligung zu
stellen. Der Auftraggeber und Let's Get Digital werden, sofern zutreffend, weitere
Vereinbarungen Uber das Wiederherstellungsverfahren treffen. Sofern zutreffend wird die
Fakturierung flir das Wiederherstellungsverfahren vom Dienstleister auf Basis einer
Nachkalkulation erfolgen. Dies wird im Vorfeld von Let's Get Digital angegeben.

Neben dem Backup wird alle 5 Minuten eine standardmaRige Replikation der Umgebung
erstellt, die bei einer eventuellen Stérung die Produktivumgebung Gbernehmen kann, sodass
die Verfligbarkeit zusatzlich gewahrleistet ist.

Support
Der Support fir die Dienstleistungen steht anhand der folgenden Parameter zur Verfligung.

Telefonische Unterstlitzung und die Unterstiitzung per E-Mail stehen wahrend der
Geschaftszeiten an Arbeitstagen zur Verfligung.

Aullerhalb der Geschaftszeiten eingehende E-Mails werden gesammelt und innerhalb von 24
Stunden nach dem Eingang der E-Mail innerhalb der Geschaftszeiten beantwortet.

Die Verfligbarkeit des Support-Personals des Dienstleisters wird im Einklang mit mit dem
,First come, First serve”-Prinzip geplant.

Eine Telefonnummer fiir Notfalle wird spatestens 1 Tag vor dem Event Gibermittelt. Diese
Telefonnummer kann benutzt werden, wahrend das Event live vor sich geht. Supportanfragen
Uber diese Telefonnummer haben Vorrang vor anderen Supportanfragen.

Anrufe, die auRerhalb der angegebenen Geschaftszeiten in der Definitionsliste auf dieser
Notfall-Telefonnummer eingehen, werden an eine alternative Mobiltelefonnummer
weitergeleitet. Der Dienstleister wird sich bemihen, schnellstméglich auf den Anruf zu
reagieren.

Die Notfall-Telefonnummer sollte nur fir technische Notfille im Rahmen des Live-Events
verwendet werden, wenn Probleme durch eine technische Stérung hervorgerufen wurden
und sollte daher nicht fiir allgemeine Support-Zwecke benutzt werden. Die
Notfall-Telefonnummer sollte ferner nicht in Fallen eines Bedienungsfehlers durch den
Benutzer gewdhlt werden. Der Dienstleister kann sich dazu entschlieBen, nach einer
vorherigen Ankiindigung eine Gebiihr zu erheben, wenn eine tibermaRige missbrauchliche
Nutzung der Notfall-Telefonnummer vorliegt. Die Support-Verfligbarkeit per Telefon oder
E-Mail kann an amtlichen Feiertagen des Landes, in dem der Dienstleister ansassig ist, nicht
garantiert werden.

Der Dienstleister bearbeitet die Supportanfrage auf Basis eines eigenen Prioritatensystems.
Supportanfragen werden meistens auf der Grundlage der Prioritdt und des Datums des
Events bearbeitet.

Let's Get Digital mochte die Nutzung des Telefon- oder E-Mail-Supports nicht begrenzen. Der
Dienstleister mochte aber in der Lage sein, alle seine Kunden zu unterstiitzen, daher wird von
den Nutzern erwartet, dass sie das Supportangebot in einem normalen MaR nutzen. Im Falle
einer systematischen tGibermaRigen Inanspruchnahme oder von Missbrauch werden auf dieser
Grundlage MaRBnahmen ergriffen.

Der Kunde kann Meetings im Einklang mit dem gewéhlten Paket buchen. Eine Ubersicht iber
die Standardmenge an Meetings finden Sie in der Anlage 2.

Die Hochstgrenze von Beschéftigten, die Support laut Erwahnung in der Anlage 2 erhalten
kdnnen, gilt nicht fiir Kunden mit einer Abonnement-Lizenz. Die Grenze fiir Kunden mit einer
Abonnement-Lizenz existiert auf Grundlage der ,,angemessenen Nutzung”.



6.2.

7.2.

7.3.

7.4.

Anderungsanfragen

Der Auftraggeber kann bei Let's Get Digital eine Anfrage zur Anderung der Dienstleistungen
stellen. Mit solchen Anfragen kann sich der Auftraggeber wihrend der Offnungszeiten an den
Helpdesk wenden. Die Kontaktdaten des Helpdesks sind in Anlage 1 zu finden.

Die Zeit, die tatsichlich fiir die Umsetzung einer Anderungsanfrage erforderlich ist, hdngt auch
von der Art der Anfrage ab und kann daher von Fall zu Fall unterschiedlich sein. Die Parteien
werden gemeinsam abstimmen, innerhalb welcher Frist (und sofern erforderlich zu welchem
Zeitpunkt) die Anderungsanfrage umgesetzt wird.

Meldung von Vorfillen

Sofern der Auftraggeber bei der Nutzung der Dienstleistungen einen Vorfall feststellt, wird der
Auftraggeber eine entsprechende Meldung an den Helpdesk richten und dabei folgende
Punkte beriicksichtigen:

a. Wihrend der Offnungszeiten: die Vorfille, die nach Beurteilung des Auftraggebers die
Prioritat , kritisch” oder ,hoch” haben, miissen telefonisch gemeldet werden. Vorfille,
die nach Beurteilung des Auftraggebers die Prioritat ,mittel” oder niedriger haben,
kdnnen auch Uber die anderen in Artikel 5 genannten Kommunikationskanale an den
Helpdesk gemeldet werden.

b. AuRerhalb der Offnungszeiten: es diirfen nur Vorfille gemeldet werden, die nach
Beurteilung des Auftraggeber die Prioritat ,kritisch“ haben. Meldungen missen Uber die
Notfallnummer, die vor dem Event Gbermittelt wurde, erfolgen.

Bei der Mitteilung eines Vorfalls hat der Auftraggeber Let's Get Digital in jedem Fall die
folgenden Informationen mitzuteilen:

den Firmennamen

die Kundennummer

den Namen des Ansprechpartners fir die weitere Bearbeitung des Vorfalls

die aktuellen Kontaktdaten des betreffenden Ansprechpartners

eine vollstandige und deutliche Beschreibung des Vorfalls

eine Beschreibung eventuell bereits vom Auftraggeber ergriffene MaRRnahmen.

U

Der Auftraggeber garantiert, dass die Gbermittelte Meldung richtig und vollstdndig ist. Ist dies
nicht der Fall, dann ist Let's Get Digital moglicherweise nicht in der Lage, rechtzeitig auf den
betreffenden Vorfall zu reagieren und/oder den betreffenden Vorfall zu beseitigen.

Der Auftraggeber wird Let's Get Digital nach verniinftigem Ermessen unterstiitzen, soweit dies
im Rahmen der Priifung und Bearbeitung der vom Auftraggeber (ibermittelten Meldung
erforderlich ist. Das bedeutet unter anderem, aber nicht abschlieBend, dass der Auftraggeber
Let's Get Digital alle Informationen zur Verfligung stellt und Zugang zu Standorten,
Dienstleistungen oder Accounts in seiner Kontrolle gewahrt, soweit dies zur Bearbeitung des
Vorfalls notwendig ist. Let's Get Digital darf die Bearbeitung der Meldung aussetzen, sofern der
Auftraggeber nicht die nach vernlinftigem Ermessen bendétigte Unterstiitzung leistet.

Bearbeitung von Vorfallen

Ein Mitarbeiter von Let's Get Digital wird den vom Auftraggeber gemeldeten Vorfall so schnell
wie moglich beurteilen, um anschlieRend eine Prioritat festzulegen. Die Prioritat wird anhand
der Auswirkung und der Dringlichkeit des Vorfalls bestimmt. Die Dringlichkeit wird gemaR der
folgenden Ubersicht mit Hilfe der vom Auftraggeber tibermittelten Informationen festgelegt.



7 oder mehr | Hoch Niedrig Niedrig
Tage

1-7 Tage Hoch Mittel Niedrig
1 Tag bis 1 Kritisch Kritisch Hoch

Tag nach
dem Event

2 oder mehr | Hoch Mittel Niedrig
Tage nach
dem Event

8.2. Sofern der Auftraggeber mit der Prioritat, die Let's Get Digital dem Vorfall zugewiesen hat,
nicht einverstanden ist, dann hat der Auftraggeber dies dem Helpdesk unverziiglich
mitzuteilen. Danach wird die Frage an die Managementebene eskaliert, um zu einer geeigneten
Losung zu kommen. Die Parteien werden sich in dem Fall maximal bemiihen, um eine
Ubereinstimmung (iber die Prioritit des betreffenden Vorfalls zu erzielen.

8.3. Let's Get Digital wird sich bemiihen, um abhangig von der dem Vorfall zugewiesenen Prioritat
die folgende Reaktionszeit und Losungszeit zu realisieren.

1 (Kritisch) 0-4 Stunden? 0-4 Stunden*
2 (Hoch) 4 Stunden 8 Stunden

3 (Mittel) 8 Stunden 2 Arbeitstage
4 (Niedrig) 2 Arbeitstage 5 Arbeitstage

8.4. Der Dienstleister muss Uber eine kritische Dienstleistungsanfrage liber die vor dem Event dem
Kunden lGbermittelte Telefonnummer informiert werden. Auf diese Weise kbnnen wir
schnellstmoglich auf diese Anfragen reagieren.

8.5. Verfligbare Stunden sind die Stunden zwischen 8:00 Uhr und 18:00 Uhr von Montag bis Freitag
(Europédische/Amsterdamer Zeit), mit Ausnahme aller offiziellen Feiertage, die von der
niederlandischen Regierung festgelegt wurden.

8.6. Die Arbeitszeiten sind von 9:00 Uhr bis 17:00 Uhr von Montag bis Freitag
(Europaische/Amsterdamer Zeit), mit Ausnahme aller offiziellen Feiertage, die von der
niederlandischen Regierung festgelegt wurden.

8.7. Let's Get Digital wird sich bemihen, den Auftraggeber wahrend der Losung eines Vorfalls in
angemessenen Abstdnden lber seine Fortschritte und die erwartete Dauer der weiteren
Bearbeitung des Vorfalls zu informieren.

8.8. Nach der Lésung des Vorfalls wird sich Let's Get Digital bemihen, den Auftraggeber
schnellstmdglich Gber die vermutliche Ursache des Vorfalls und die Art und Weise der Losung
des Vorfalls informieren.

ISiehe Artikel 8.5.

2Siehe Artikel 8.6.

3Siehe Artikel 8.4.

*Siehe Artikel 8.4.



9.2

9.3

9.4

9.5
9.6

10.

10.1.

Paketgestaltung und Dienst

Es ist bis zum Event-Datum moglich, das im unterzeichneten Vertrag vereinbarte Paket
upzugraden. Ein Upgrade ist moglich, indem der Dienstleister zu dem Zweck kontaktiert wird,
das Paket per E-Mail upzugraden oder das Paket in der LGD-Software upzugraden.

Wahrend des Events des Kunden kann der Kunde einen zusatzlichen Live-Chat-Support buchen.
Die ersten 90 Minuten sind kostenlos, danach muss der Kunde einen Zuschlag fir diesen Dienst
entrichten. Der Live-Support muss mindestens 7 Tage im Voraus vor dem Event gebucht
werden, um die Verfligbarkeit unseres Personals zu gewahrleisten. Der Kunde kann die
Optionen mit dem Dienstleister erortern.

Jedes Paket umfasst den vorgesehenen und in der Anlage 2 aufgefiihrten Dienst und Support.
Davon abgesehen kann der Kunde mit dem allgemeinen Kundenservice und Support, wie in der
Anlage 2 angegeben, rechnen.

Es ist flir den Kunden moglich, sein Paket bis zu 1 Woche vor dem Starttermin des
Kundenevents upzugraden.

Es ist fir den Kunden nicht moglich, sein Paket herunterzugraden.

LGD bieten Expertensitzungen an, auf denen der Kunde die LGD-Plattform erleben kann.
Wahrend dieser Sitzungen kann der Kunde auch an Sitzungen teilnehmen, auf denen im
Einzelnen konkrete Merkmale besprochen werden, die der Kunde fiir das Kundenevent
verwenden kann, und der Kunde kann dann lernen, sie einzusetzen.

Prasenz-Support fiir lhr Event — Was sind die Bedingungen?

Um eine/n oder mehrere unserer Mitarbeiter*innen fir den Support vor Ort buchen zu
kénnen, gibt es einige Aspekte, welche gegeben sein miissen. Nachfolgend finden Sie eine Liste
der nétigen Rahmenbedingungen:

Arbeitszeiten

Die Beschaftigung von Let's Get Digital-Mitarbeitern/-Mitarbeiterinnen darf 55 Arbeitsstunden
pro Woche nicht Gberschreiten. Die Hochstarbeitszeit pro Tag betragt 11 Stunden, wahrend ein
normaler Arbeitstag aus 8 Stunden besteht. Nach jedem Arbeitstag missen die
Mitarbeiter*innen von Let's Get Digital mindestens 11 Stunden Ruhezeit gewahrt bekommen,
bevor sie ihre nachste Schicht antreten. Nach fiinf aufeinanderfolgenden Arbeitstagen, miissen
die Mitarbeiter*innen mindestens 36 Stunden Ruhezeit erhalten.

Pausen

Flr die Mitarbeiter von Let's Get Digital, gibt es eine festgelegte Lange und Anzahl von Pausen
pro Tag, welche in die Arbeitszeit integriert werden missen. Die erforderlichen Pausen hdngen
von der Arbeitszeit des jeweiligen Tages ab. Eine entsprechende Spezifizierung finden Sie hier:

Die totale Arbeitszeit Gberschreitet flinf Stunden: Eine 30-minlitige Pause ist erforderlich.

Die totale Arbeitszeit Gberschreitet sieben Stunden: Eine 30-miniitige & eine 15-minditige
Pause sind erforderlich.

Die totale Arbeitszeit Giberschreitet zehn Stunden: Eine 30-miniitige & zwei 15-minlitige Pausen
sind erforderlich.



11.
11.1.
11.2.

11.3.

11.4.

Was sonst noch?

Essen flr (Mittags-) Pausen sollte durch die jeweilige Eventorganisation bereit gestellt werden.
Die Unterbringung vor Ort, die Anreise der zustdndigen Mitarbeiter*innen und die dadurch
entstehenden Kosten sind individuell per Fall zu vereinbaren und zu organisieren.

Schlussbestimmungen

Flr dieses Service Level Agreement gilt niederlandisches Recht.

Eventuelle Rechtsstreitigkeiten, die sich aus dem Service Level Agreement ergeben, werden
dem niederlandischen Gericht am Ort des Geschaftssitzes von Let's Get Digital vorgelegt.
Sollte sich herausstellen, dass eine Bestimmung im Service Level Agreement nichtig oder
anfechtbar ist bzw. auf andere Weise fiir ungiltig erklart wird, dann bleibt der Rest des Service
Level Agreement in vollem Umfang in Kraft. Die Parteien werden in einem solchen Fall in
Abstimmung eine neue Bestimmung formulieren, die, soweit rechtlich moglich, der Art und der
inhaltlichen Bedeutung der urspriinglichen Bestimmung so nah wie moglich kommt.

Wenn Let's Get Digital eine oder mehrere der in diesem Service Level Agreement enthaltenen
Ergebnisverpflichtungen oder Garantien fiir mindestens drei aufeinanderfolgende Monate
nicht erfillt, hat der Auftraggeber das Recht, den Vertrag und dieses dazugehérende Service
Level Agreement zu kiindigen, es sei denn, die Nichterflllung rechtfertigt aufgrund ihrer
besonderen Art oder geringfligigen Bedeutung keine Kiindigung. Dariliber hinaus ist das Recht
des Auftraggebers zur Auflosung ausgeschlossen.

Anlage 1 | SchutzmaRnahmen

Let's Get Digital hat in Bezug auf die Dienstleistungen in jedem Fall die im Folgenden beschriebenen
Schutzmalnahmen ergriffen:

Interne Richtlinie Let's Get Digital hat geeignete MalRnahmen ergriffen, um zu

gewadbhrleisten, dass die (personenbezogenen) Daten gemaR den
Anweisungen des Verantwortlichen fir die Datenverarbeitung verarbeitet
werden. Dies wird erreicht durch:

- Verbindliche Richtlinien und Verfahren fiir die Mitarbeiter von Let's Get
Digital unter dem Vorbehalt der Kontrolle und Genehmigung durch den
Verantwortlichen fir die Datenverarbeitung.

Externe Richtlinie Werden Schutzmafnahmen (iber externe Organisationen ergriffen, dann

gewadbhrleistet Let's Get Digital, eine schriftliche Beschreibung der
durchgefiihrten Aktivitdten zu erhalten, die garantiert, dass die
ergriffenen MaRnahmen in Ubereinstimmung mit diesem Dokument sind.
Let's Get Digital ergreift dariiber hinaus geeignete MaBnahmen, um seine
Systemadministratoren zu kontrollieren und dafiir zu sorgen, dass sie
gemaR den erhaltenen Anweisungen handeln. Dies wird erreicht durch:

- individuelle Benennung der Systemadministratoren
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Geheimhaltung

Zutrittssicherung

Authentifizierung

- Festlegung geeigneter MaRnahmen, um die Zugangslogfiles der
Systemadministratoren zu registrieren und diese mindestens sechs
Monate lang sicher, genau und unverandert zu speichern

- jahrliche Audits der Aktivitat der Systemadministratoren, um die
Einhaltung der Gbertragenen Aufgaben, die vom Importeur erhaltenen
Anweisungen und die anwendbaren Rechtsvorschriften zu beurteilen und
- Fihren einer aktuellen Liste mit Identifikationsdaten der
Systemadministratoren (zum Beispiel mit Name, Nachname, Funktion
oder Organisationsbereich) und den tGbertragenen Aufgaben

- Notfallwiederherstellungs- und Betriebskontinuitdtsplane

- Durchfiihrung regelméaRiger Kontrollen aller implementierten und hier
beschriebenen SchutzmalRnahmen, mindestens alle sechs Monate

- Wiederverwendung von Backup-Bdndern nur, wenn die zuvor
aufgezeichneten Informationen nicht verstdndlich sind und mit
technischen Mitteln nicht rekonstruiert werden kénnen; andere
Wechseldatentrager werden vernichtet oder unbrauchbar gemacht, wenn
sie nicht verwendet werden

- Erfassung jedes festgestellten Sicherheitsvorfalls, neben den
eingehaltenen Verfahren zur Datenwiederherstellung, und die
Identifizierung der Person, die diese durchgefiihrt hat

- Firewalls, Antivirenldsungen.

Die Mitarbeiter von Let's Get Digital sind zum Stillschweigen (iber alle
Themen, die sie innerhalb der Umgebungen von Let's Get Digital sehen,
verpflichtet. AuBerdem erhalten Mitarbeiter von Let's Get Digital nur fur
die Dauer von 24 Stunden Zugang zu den Daten.

Let's Get Digital hat geeignete MalRnahmen ergriffen um zu verhindern,
dass Unbefugte physisch Zutritt zu den datenverarbeitenden Geraten, auf
denen die personenbezogenen Daten verarbeitet werden, erhalten. Dies
wird mit den folgenden MaRnahmen erreicht:

- Schutz und Einschrankung der Zutrittsmafnahmen

- Formulierte Zutrittsautorisierungen fiir Personal und Dritte inklusive der
dazugehoérenden Dokumentation

- Regeln und Beschrdnkungen fiir Kartenschlissel

- Registrierung, Monitoring und Nachverfolgung aller Zutritte zum
Rechenzentrum, in dem die personenbezogenen Daten gehostet werden

- Schutzvorkehrungen fiir das Rechenzentrum, in dem personenbezogene
Daten gehostet werden, Uber ein Sicherheitsalarmsystem und andere
geeignete SicherheitsmaRnahmen.

Let's Get Digital hat geeignete MaRnahmen ergriffen, um zu vermeiden,
dass seine Datenverarbeitungssysteme von Unbefugten genutzt/integriert
werden. Das wird mit Folgendem erreicht:

- Ausgabe individueller Logins an Nutzer; Passworter miissen den
Einschréankungen in Bezug auf Linge, Komplexitat, Alterung und
Geschichte genligen

- ldentifikation des Terminals und/oder des Terminalnutzers an den
Systemen des Lieferanten

- automatische Deaktivierung der Nutzer-ID bei Eingabe mehrerer
fehlerhafter Passworter, Logfiledatei mit Ereignissen (Uberwachung der
Einbruchsversuche)

- Einsatz individueller Terminals und/oder Terminalnutzer,
Identifikationsmerkmale, die exklusiv fiir bestimmte Funktionen
vorgesehen sind
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Autorisierung

Trennung der Verarbeitung fir
unterschiedliche Zwecke

Integritat bei der Eingabe

- Einhaltung der Personalpolitik in Bezug auf die Zugangsrechte jedes
Mitarbeiters zu personenbezogenen Daten (sofern zutreffend), die
Information des Personals tiber ihre Verpflichtungen und die Folgen
eventueller Verst6Re gegen derartige Verpflichtungen, um dafiir zu
sorgen, dass die Mitarbeiter nur Zugang zu personenbezogenen Daten
und Mitteln haben, die fir die Ausiibung ihrer Funktionen und die
Ausbildung der Mitarbeiter in Bezug auf die jeweiligen Aufgaben und
Verpflichtungen im Bereich des Schutzes der Privatsphare erforderlich
sind.

Let's Get Digital hat sich verpflichtet, dass die Personen, die zur Nutzung
des Datenverarbeitungssystem berechtigt sind, nur Zugang zu den Daten
innerhalb des Rahmens und in dem MaRe ihrer jeweiligen Zugangsrechte
(Autorisierung) haben und dass personenbezogene Daten nicht ohne
Autorisierung gelesen, kopiert, geandert oder geléscht werden kénnen.
Das wird mit Folgendem erreicht:

- Gewdhrung minimaler Zugangsrechte an Mitarbeiter von Let's Get
Digital, abhangig von den Anforderungen an die Stelle

- Einhaltung der Personalpolitik in Bezug auf die Zugangsrechte jedes
Mitarbeiters zu personenbezogenen Daten

- Zuweisung individueller Terminals und/oder Terminalnutzer,
Identifikationsmerkmale, die exklusiv fiir bestimmte Funktionen
vorgesehen sind

- Uberwachungskapazitat in Bezug auf Personen, welche die
personenbezogenen Daten |6schen, hinzufligen oder dndern und
mindestens jahrliche Uberwachung und Aktualisierung der
Autorisierungsprofile

- Freigabe von Daten nur an autorisierte Personen
- Richtlinien fiir die Speicherung von Sicherheitskopien
- Nutzung der modernsten Codierungstechnologien

Let's Get Digital hat MaRnahmen, um dafiir zu sorgen, dass die fiir
verschiedene Zwecke erhobenen Daten getrennt verarbeitet werden. Dies
wird mit den folgenden MaRnahmen erreicht:

- es wird fir eine strikte logische oder physische Trennung zwischen
personenbezogenen Daten und anderen persénlichen Informationen,
wofir Let's Get Digital Verantwortlicher oder Auftragsverarbeiter ist,
gesorgt

- (personenbezogene) Daten, die von verschiedenen Kunden eingegangen
sind, werden separat verarbeitet

- Trennung des Zugangs zu Daten durch den Schutz der Applikation fiir die
richtigen Nutzer

- Trennung von Daten, die fur verschiedene Zwecke genutzt werden durch
Module innerhalb der Let's Get Digital-Datenbank, das heilt auf Basis von
Funktionalitat und Funktion

- Speicherung von Daten in verschiedenen Bereichen (auf
Datenbankniveau), getrennt pro Modul oder Funktion, die sie
unterstitzen

- Gestaltung von Interfaces, Batchverfahren und Berichten nur fir
spezifische Zwecke und Funktionen, sodass die Daten, die fiir spezifische
Zwecke erhoben werden, getrennt verarbeitet werden.

Let's Get Digital ergreift geeignete MaRnahmen, um dafiir zu sorgen, dass
es kontrollieren und feststellen kann, ob und von wem personenbezogene
Daten in Datenverarbeitungssysteme eingegeben oder daraus geldscht
wurden. Das wird mit Folgendem erreicht:
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Integritdt wahrend der
Ubertragung

MaRnahmen fiir die
Verfiigbarkeit

- Autorisierungsrichtlinie fiir die Eingabe von Daten in das
Speichermedium, sowie fiir das Auslesen, die Anderung und das Léschung
gespeicherter Daten

- Registrierung der Eingabe, der Anderung und der Léschung
personenbezogener Daten in die/den Datenverarbeitungssystemen;
Verwaltung von Dokumentenmanagementsystemen

- Authentifizierung des autorisierten Personals; individuelle
Authentifizierungsdaten wie Nutzer-IDs, die, sobald sie einmal vergeben
wurden, keiner anderen Person mehr zugewiesen werden kénnen (auch
nicht im Nachhinein)

- SchutzmafRnahmen fir die Eingabe in das Speichermedium sowie fiir das
Auslesen, die Anderung und das Léschen gespeicherter Daten

- Einsatz von Nutzercodes (Passwortern) mit mindestens acht Zeichen
oder mit der maximal zuldssigen Anzahl und Anderung des Systems bei
der ersten Nutzung und danach mindestens alle 90 Tage im Falle der
Verarbeitung sensibler Daten

- Einhaltung einer Richtlinie, wobei alle Mitarbeiter von Let's Get Digital,
die Zugang zu (personenbezogenen) Daten haben und wofiir Let's Get
Digital verantwortlich flir die Datenverarbeitung ist, ihre Passworter
mindestens einmal alle 180 Tage zurlicksetzen miissen

- dafiir Sorge tragen, dass der Zugang zu den
Datenverarbeitungs-einrichtungen (die Rdume, in denen die
Computergerate und damit zusammenhdngende Gerate untergebracht
sind) verriegelt werden kann.

Let's Get Digital ergreift geeignete MaRnahmen um zu verhindern, dass
die personenbezogenen Daten wihrend der Ubertragung oder des
Transports der Datentrager ausgelesen, kopiert, gedndert oder gel6scht
werden. Das wird mit Folgendem erreicht:

- Einsatz geeigneter Firewall- und Verschlisselungstechnologien

- Registrierung und Kontrolle aller Dateniibertragungen, soweit dies
moglich ist

- Uberwachung der Vollstandigkeit und der Richtigkeit der
Datenibertragung (end-to-end-Kontrolle)

Let's Get Digital wird geeignete MaRnahmen ergreifen um dafir zu
sorgen, dass die personenbezogenen Daten gegen die unabsichtliche
Vernichtung oder den unabsichtlichen Verlust geschitzt werden. Das wird
mit Folgendem erreicht:

- redundante Infrastruktur, um dafiir zu sorgen, dass der Zugang zu den
Daten innerhalb von sieben Tagen wiederhergestellt wird und dass
mindestens wochentlich ein Backup erstellt wird

- Durchfiihrung regelméaRiger Kontrollen aller implementierten und hier
beschriebenen SchutzmalRnahmen, mindestens alle sechs Monate

- Wiederverwendung von Backup-Bandern nur, wenn die zuvor
aufgezeichneten Informationen nicht verstandlich sind und mit
technischen Mitteln nicht rekonstruiert werden kdnnen; andere
Wechseldatentrager werden vernichtet oder unbrauchbar gemacht, wenn
sie nicht verwendet werden

- Erfassung jedes festgestellten Sicherheitsvorfalls, neben den
eingehaltenen Verfahren zur Datenwiederherstellung und die
Identifizierung der Person, die diese durchgefiihrt hat

- Firewalls, Antivirenldsungen.
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Wiederherstellung

Auditierung

Wiederherstellung bei
Vorfillen

Let's Get Digital hat die folgenden MalRnahmen ergriffen, um eine
Wiederherstellung im Falle eines Vorfalls so schnell wie moglich zu
gewabhrleisten:

- redundante Infrastruktur

- Notfallwiederherstellung

- Datenbank-Backups

Let's Get Digital hat die folgenden MalRnahmen ergriffen, sodass der
Prozess fiir das regelméaRige Testen, die regelmaRige Beurteilung und
Evaluierung der Effektivitat der technischen und organisatorischen
MalRnahmen gewahrleistet ist:

- Implementierung eines geeigneten Datenschutzsystems in ihrer
Organisation

- Durchfiihrung regelméaRiger Audits. Diese Audits werden auf Verlangen
des Kunden durchgefiihrt, ansonsten mindestens einmal pro Kalenderjahr.

- Let's Get Digital verfligt Gber einen Plan mit internen Audits.

Let's Get Digital ergreift die folgenden MaRnahmen, um dafiir zu sorgen,
dass der Zugang zu personenbezogenen Daten im Falle eines physischen
oder technischen Vorfalls so schnell wie moglich wiederhergestellt
werden kann.

- fristgerechte Wiederherstellung der Verfiigbarkeit eines Zugangs zu
personenbezogenen Daten im Falle eines physischen oder technischen
Vorfalls. Let's Get Digital versucht, dies innerhalb der friiher in diesem
Dokument genannten Zeiten wiederherzustellen!

- Implementierung eines geeigneten Vorfallmanagements, sodass alle
Vorfalle soweit wie moglich verhindert werden und, wenn diese
vorkommen, sie so kurz wie méglich andauern.
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Anlage 2 | Kundenservice und Support

SERVICE LEVEL
AGREEMENT

*Das Wichtigste in Kiirze

Core Advanced Extensive

"E Art des Meetings:
g Setup-Meeting 1x 1 Stunde 1x 1,5 Stunde 1x1,5Stunde
w
¥ Checkup-Meeting max. 4 x 30 minuten max. 6 x 30 minuten max. 8 x 30 minuten
[T
% Training N.a. N.a. 1x 30 min. spreker training
E
£
w  Anzahlder 5 5 5

unterstiitzten

Organisatoren*

Art des Meetings:

Setup-Meeting 1x 1,5 Stunden fiir das erste Event 1x 1,5 Stunden fiir das erste Event 1x 1,5 Stunden fiir das erste Event
| =]
O  Checkup-Meeting max. 4 x 30 Minuten je Event max. 6 x 30 Minuten je Event max. 8 x 30 Minuten je Event
prar}
o
'‘C  Training N.a. N.a. 1 x 30 min. Sprecher-Training +
-4 1 x 60 min. technisches Training
=]
a Anzahl der N.a. N.a. N.a.

unterstiitzten

Organisatoren*

* Zu Beginn der Veranstaltungspl £

Basis-Support

Sie konnen uns Ihre Fragen stets via Email oder Telefon stellen, egal welches Paket Sie gebucht haben. Kontaktieren Sie uns dafiir einfach wahrend
unserer Geschiftszeiten. Wir bemiihen uns grundsatzlich, Ihre Emails an Werktagen innerhalb von 24 Stunden zu beantworten. Aufterdem haben wir
eine Notfallnummer eingerichtet, welche speziell fir technische Probleme mit der Plattform wahrend Ihres Live-Events gedacht ist. Diese Nummer
ist rund um die Uhr erreichbar und wird lhnen einen Tag vor Beginn lhrer Veranstaltung von |hrem Delivery Consultant mitgeteilt. Zusatzlich ist es
miéglich, einen Live-Chat-Support fiir lhre Veranstaltung zu buchen. Hierfir geben Sie entsprechend lhrem Delivery Consultant oder lhrem
Vertriebsverantwortlichen Bescheid.

Sprecher-Training

Das Sprecher-Training (30 Minuten) wird von lhrem Delivery Consultant abgehalten. Es soll den Veranstaltern alle relevanten Informationen der Let's
Get Digital-Plattform vermitteln, welche sie fir die Schulung ihrer Redner bengtigen. Das Training beinhaltet aufterdem einen Leitfaden fir die
Einrichtung eines Dry Runs (Test-Event) und das relevante technische Know-How, welches fiir Sprecher wichtig bzw. niitzlich ist.

Technisches Training

Fiir Organisatoren mit einem Extensive-Subscription-Paket, kann zusitzlich eine technische Schulung (60 Minuten) gebucht werden. Im Rahmen
dieses Trainings, erhalt der Veranstalter eine technische Schulung zur Nutzung der Super-Admin-Funktionen innerhalb der Plattform

(z.B. Importieren von Excel-Dateien, Erstellen von System-Backups und Einrichten von Integrationen usw.).

Setup-Meeting

Sie werden von lhrem Delivery Consultant dazu eingeladen, persénliche Meetings zu buchen. Im Setup-Meeting stellt Innen Ihr Delivery Consultant
die Plattform vor, zeigt Ihnen die wichtigsten Funktionalititen und beantwortet etwaige Fragen. Sofern Sie eine Branded-App wiinschen,

ist es wichtig, dass Sie dies im Fragebogen angeben, welcher mit der Begriitungs-Email vor dem Setup-Meeting an Sie versandt wird.

Checkup-Meeting

Mach dem einganglichen Setup-Meeting, haben die Organisatoren die Maglichkeit, je nach gebuchtem Paket, eine Reihe von Checkup-Meetings zu
buchen. Ein Checkup-Meeting dauert jeweils bis zu 30 Minuten und kann vom Organisator genutzt werden, um Fragen zur Plattform zu kldren. Die
Treffen kénnen auch fir Feature-Demonstrationen genutzt werden, d.h. der Delivery Consultant kann den Veranstalter zu hilfreichen Features fir

seine Veranstaltung beraten.
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